



# Klenovický měsíčník



Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č. 8/2024 ze dne 31. 8. 2024

## Dotace z POV JČK

V červnu nám byla schválena dotace ve výši 269 tisíc korun z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje, v červenci byla podepsána smlouva a v první dekádě srpna jsme obdrželi uvedenou částku na účet. Tyto finanční prostředky nám pomohly s financováním vybudování parkourových prvků na hřišti v Lomkách jako první etapa revitalizace.

## Cvičení pro děti

Cvičení s Romanou začíná ve čtvrtek 26.9.2024 od 17,45 do 18,30 hod. v sálech místní restaurace. Více info na telefonu 723616540.

## Hasičské soutěže

První soutěž letošního roku pro naše hasiče proběhla při Poháru starostky obce Dírné v polovině července, odkud si ženy přivezly vítězství a muži byli na stříbrném stupni.

Druhá účast našich hasičů a hasiček byla začátkem srpna na poháru starosty v Řípci, kde smíšené družstvo obsadilo krásné druhé místo.

Letošní závěrečná hasičská soutěž v požárním útoku se tradičně konala poslední srpnovou sobotu v Přehořově o Pohár starosty obce. Naše ženy získaly tentokrát pěknou stříbrnou příčku a muži měli smolnou čtvrtou pozici, kousek od bronzového stupínku.

Závěrem lze konstatovat, že co soutěž, tak to stupně vítězů. Gratulujeme. Naše letošní soutěž se neuskutečnila, protože naše plocha není v nejlepším stavu po zimním kácení stromů a vyřezávání křovin. Rovněž sousední statek je po demolicí v méně bezpečném stavu.

## Pumtracková dráha

Po 20. září bude na hřišti v Lomkách v rámci další etapy revitalizace postavena nová modulární pumtracková dráha ve tvaru oválu s klopenými zatáčkami a vlnitým profilem trati. Toto inkluzivní hřiště je vhodné pro koloběžky, cyklisty, BMX jezdce, skateboardisty a další. Jde o moderní formu bikeparku, který nabízí vzrušující a všestranné prostředí pro nadšence všech kolových sportů. Cenová nabídka je schválená ve výši 980 tisíc bez DPH a k tomu je třeba připočítat dalších 70 tisíc za dopravu a instalaci. Celkově se jedná o 1,27 milionu korun s daní. Termín otevření bude oznámen rozhlaselem a tím se rozloučíme s letošním létem. Občerstvení pro děti bude zajištěno.

## Opravy vodovodu

V druhé polovině srpna došlo během týdne ke třem poruchám na vodovodním řadu. Dle zjištění provozovatele došlo zřejmě k navýšení tlaku ve vodárenské soustavě, což způsobilo havárie na původním vodovodu.

## Připravované investiční akce

Od podzimu loňského roku se zabýváme přípravou projektu na hasičské hřiště u Broukalů, které jsme si loni koupili od bývalé majitelky za více jak 3,5 milionu korun. Na pokrytí těchto nákladů jsme využili střednědobý bankovní úvěr se splatností na tři roky tzn. do léta do roku 2026. Již na podzim jsme měli jednoduchou studii budoucí výstavby hřiště se zázemím. Na přelomu roku byl vznesen požadavek na druhou studii pro výstavbu nového hřiště. Obě studie jsme měli možnost porovnat v květnu a na letním zasedání zastupitelstva jsme se společně dohodli na podobě záměru takto: fotbalové hřiště se posune směrem dolů, v pravém horním rohu bude dětské hřiště a vedle se doplní ještě garáž na techniku a nářadí, součástí zázemí bude zastřešená pergola s posezením, vedle stánku na občerstvení se skladem, dále sociální zařízení, které se doplní i místností, která bude sloužit jako šatna s klubovnou dohromady, před zázemím bude zpevněná víceúčelová plocha. Starosta osloví zhotovitele projektu, pak se požádá o stavební povolení, aby se mohlo následně podat žádost o dotaci z programu Národní sportovní agentury. Za úvahu stojí i možnost požádat o podporu z Krajského investičního fondu, který pomáhá obcím s takovými projekty.

V polovině roku bylo MPSV schváleno zřizování dětských skupin na obcích. Podle legislativního nastavení by se to mělo týkat do roku 2026 dětí od 3 let a do roku 2029 i pro děti od 2. roku věku. Metodika není podle legislativy pro školská zařízení pod ministerstvem školství, ale řídí se to platnou legislativou ministerstva práce a sociálních věcí. Základní dětská skupina je pro 12 dětí, což by naší obci stačilo, protože jsou naše děti průběžně a bezproblémově umisťovány v soběslavských mateřských školách. Dotace na jednu skupinu činí až 25 milionů korun s DPH a to včetně nákupu pozemku. Nejlepší variantou umístění je asi zrušení dvou parcel v prvním segmentu zástavby dle studie Na dílech, kde prostřední pozemek vlastní obec a sousední soukromé osoby, se kterými se jedná a navíc je ještě mezi tímto návrhem a lesoparkem v Lomkách další obecní parcela. Záměr není v rozporu s regulativy územního plánu a stačí změnit studii zástavby, což je v kompetenci zastupitelstva obce.

## Soutěž historických vozidel

V sobotu 7.září se uskuteční další ročník orientační soutěže historických vozidel. Přehlídka veteránů se uskuteční tradičně na soběslavském náměstí v dopoledních hodinách a v poledne odstartuje závod po okolních obcích. Jedna ze zastávek se každoročně odvíjí na návsi vedle restaurace a druhý úkol se bude plnit v Pneuservis Kazda. Má být krásné počasí a tak se přijďte podívat na naleštěné staré motorky a auta.

Vydáno nákladem vlastním a z dobrovolných příspěvků občanů. Povoleno pod číslem MK ČR E 13175. Vydavatel: Obec Klenovice, Klenovice 69, 392 01 Soběslav, IČ: 00512672. Odpovědný redaktor Mgr. Lubomír Turín. Rozšiřuje OÚ Klenovice nákladem 295 výtisků. Uzávěrka příštího čísla 15. 9. 2024. ©